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Flanders Trainee Programme (FTP)  -  Stand van zaken

Het Flanders Trainee Programme ondersteunt elk jaar tal van Vlaamse jongeren bij het 
uitbouwen van een Europese en/of internationale loopbaan. Het FTP vormt voor velen van 
hen een eerste springplank naar een succesvolle carrière in Europese instellingen, 
internationale instellingen en de Vlaamse en federale diplomatie. Het FTP draagt zo jaarlijks 
bij aan het uitbouwen en consolideren van de Vlaamse aanwezigheid in Europese en 
internationale instellingen en in het buitenland. Ook de minister-president erkent in zijn 
beleidsnota Buitenlands Beleid en Ontwikkelingssamenwerking 2019-2024 het belang van 
het FTP ten volle.

1. Hoeveel jongeren namen deel aan het FTP tijdens het werkingsjaar 2022? In welke 
internationale organisaties liepen zij stage? Hoeveel financieringsaanvragen werden 
respectievelijk goed- en afgekeurd?

2. Wat is het totaalbudget dat werd uitbetaald voor FTP-beurzen in 2022?

3. Heeft de minister-president informatie over de verdere loopbaan van alumni van FTP? 
Welke percentages van hen zijn later werkzaam in (i) de Europese instellingen; (ii) 
internationale organisaties; of (iii) de Vlaamse diplomatie?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 416 van 8 september 2022
van KARL VANLOUWE

1. Op 23 september 2022 zijn 39 aanvragen goedgekeurd. Daarnaast wachten vier 
dossiers nog op goedkeuring, wat het totaal op 43 zou brengen. Zeven dossiers 
werden afgekeurd omdat ze niet voldeden aan de formele voorwaarden van het 
Flanders Trainee Programme (FTP). 

Deze stages vinden plaats bij volgende internationale organisaties: 

Organisatie Aantal
Internationale Organisatie voor Migratie (IOM) 7
Het Bureau van de Hoge Commissaris van de Verenigde Naties voor de 
Vluchtelingen (UNHCR)

6

Internationaal Strafhof 5
CIFAL Flanders 5
De Organisatie van de Verenigde Naties voor Onderwijs, Wetenschap en 
Cultuur (UNESCO)

3

Raad van Europa 3
De Voedsel- en Landbouworganisatie van de Verenigde Naties (FAO) 2
VN-Instituut voor Opleiding en Onderzoek (UNITAR) 1
Het VN-Milieuprogramma (UNEP) 1
VN kaderverdrag voor klimaatverandering (UNFCCC) 1
Het Internationaal Fonds voor Landbouwontwikkeling (IFAD) 1
Het Internationaal Instituut voor Democratie en Electorale Bijstand 
(IDEA)

1

Afrikaans Werelderfgoed Fonds (AWHF) 1
Hof van Justitie van de Europese Unie 1
Instituut voor Vergelijkende Regionale Integratie Studies van de 
Universiteit van de Verenigde Naties (UNU-CRIS)

1

Totaal 39

2. Het totaalbudget dat werd uitbetaald voor FTP-beurzen bedraagt momenteel 
214.067,41  euro.

3. Allereerst wil ik vermelden dat mijn administratie rekening houdt met de 
privacywetgeving en niet exhaustief kan zijn in deze opsomming, vermits dit een 
momentopname is en alumni deze informatie niet verplicht moeten doorgeven. Dit 
cijfer kan daarom variëren. 

Mijn administratie heeft in kaart gebracht dat voor de periode 2017-2020, 84 alumni 
aan de slag zijn bij Europese instellingen, internationale organisaties of in de 
Vlaamse diplomatie. 


